Primero:

TAREA DE LA SESION 7

<<File/New/MFC AppWizard(exe)/Proyect Name=TRABAJO ENERGIA Y POTENCIA

Location = C:\Vasquez\ Sesion7/0k>>

-

[SAPI Extengion wWizard
b ak efile

] MFC &ppwizard [dll
MFC Appifizard [exe]

T Utility Project

"® ] 'win32 Application

3] win32 Static Library

o DevStudio Add-in Wizard

MFC Actives Contrabafizard

:|Win32 Conzaole Spplication
|%] "win32 Dynamic-Link Library

Mew
Filez  Projects Workzpaces Other Documents
L2 ATL COM Appwizard

Project name:

|Sesi|:|n.'-"|

Location:

|E:Wasquez"£ Eziohy

* Create new workspace
~

r

.

Platforma:

|Win32

o]

Cancel

Seguidamente...
<<Step1=Dialog Based/Next>>

<<Step2=3D controls/ActiveX

controls/Next>>

<<Step3=MFC Standard/Yes Pleace/As a shared DLL/Next>>

<<Step4=Finish/Ok>>

Seleccione los controles creados por el asistente y eliminelos.

Ubique los controles indicados:

19 etiquetas

6 cajas de texto

2 cajas de grupo

2 botones de opcion

6 casillas de verificacion
1 boton spin

4 botones de comando.
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Control

IDC_STATIC

IDC_STATIC (1)
IDC_STATIC (2)
IDC_STATIC (3)

IDC_STATIC (4)
IDC_STATIC (5)
IDC_STATIC (6)
IDC_STATIC (7)
IDC_STATIC (8)

IDC_STATIC (9)
IDC_STATIC (10)
IDC_STATIC (11)
IDC_STATIC (12)
IDC_STATIC (13)
IDC_STATIC (14)
IDC_STATIC (15)
IDC_STATIC (16)
IDC_STATIC (17)
IDC_STATIC (18)
IDC_STATIC (frame1)
IDC_STATIC (frame2)
IDC_EDIT1

IDC_EDIT2

IDC_EDIT3

IDC_EDIT4

IDC_EDIT5

IDC_EDITé6

IDC_RADIO1

IDC_RADIO2

Caption
Caption
Caption
Caption
Border

Caption
Caption
Caption
Caption
Caption
Border

Caption
Caption
Caption
Caption
Caption
Border

Caption
Caption
Caption
Caption
Border

Caption
Caption
ID
Number
ID
Number
ID
Number
ID
Number
ID
Number
ID
Number
ID
Caption
Group
ID
Caption

Valor
SESION 3
Hallaremos la tension, con distint...
Seccion inicial
True
SESION 4
Hallaremos el esfuerzo longitudi...
Presion
Espesor
True
SESION 5
Hallaremos la variacion de la resi...
Temperatura Inicial
Temperatura Final
True
SESION6
Hallar la deformacion unitaria, c...
Longitud Inicial

[{$2

True

[{%2]

[{$2

IDC_SINICIAL

True

IDC_PRESION

True

IDC_ESPESOR

true

IDC_TINICIAL

true

IDC_TFINAL

true

IDC_LINICIAL

true
IDC_ELONGITUDINAL
&E. Longitudinal
True
IDC_ECIRCUNFERENCIAL
& E. Circunferencial



IDC_CHECK1 ID IDC_ORO
Caption &Oro

IDC_CHECK2 ID IDC_PLATA
Caption &Plata

IDC_CHECK3 ID IDC_COBRE
Caption &Cobre

IDC_CHECK4 ID IDC_ALUMINIO
Caption &Aluminio

IDC_CHECK1 ID IDC_PLOMO
Caption &Plomo

IDC_CHECK2 ID IDC_HIERRO
Caption &Hierro
ID IDC_SPIN_LINICIAL

IDC_SPIN1 Auto buddy true
Set buddy integer true
Alignment Right

IDC_BUTTON1 ID IDC_CALCULAR
Caption &Calcular

IDC_BUTTON2 ID IDC_CALCULAR2
Caption &Calcular

IDC_BUTTON3 ID IDC_CALCULAR3
Caption &Calcular

IDC_BUTTON4 ID IDC_CALCULAR4
Caption &Calcular

La ventana en tiempo de disefio debera ser similar a esta:
Cristian Vasquez
SESION 3 SESION 4
Hallaremos la tengitn, con distintas Fuerzas que sean de 40 a 80 (5 en 5], Hallaremos el esfuerzo logitudinal p circunferencial, con distintos diametros dezde 80
12010 en10)
Seccion Inicial ’|— Caleular Presidn ’— Espesor ,—
" E. Longitudinal
™ E. Circunferencial
Calcular
SESION & SESION §

Hallaremos la wariacion de la resistencia de un material con la temperatura;
con distintas resitencias iniciales desde 10 a 20 ohmios.
n

[~ Ora
[ Aluminio

[ Plata
[ Plama

[~ Cobre
[ Hiemo

—
—

Temperatura
Inicial

Temperatura
Final

Calcular

Hallar la defarmacion unitaria, con distintas Longitudes Determinadas desdes 30 a

EO(Zen2)
Longitud Imical |0 J;I Calod
alcular




Ahora procederemos a crear las variables miembros para los controles creados de la siguiente manera:

MFC ClassWizard 7|3

Message Maps  Member Wariables ‘ Autamatian | Activer, Events | Clazs Infa |

Project: Class pame: Add Class.. =
Sesion? | |csesion7Dig ~ Add ‘v;ariable

C:A ASesion?\Sesion7DIg h, T MSesion 74 Sesion?Dlg.cpp =
Control [Dx: Type bember MI
o [N m_Alurmnio ~

IDC._CALCULAR —I

IDC_CalCULaR2

IDC_CalCULaR3

IDC_CALCULAR4

IDC_COBRE BOOL m_Cobre
IDC_ELOMGITUDIMAL int m_Ezfuerzo
IDC_ESPESOR double m_Ezpesor

IDC_HIERRO BOOL m_Hierro
IDC_LDETERMIMNADAS CString m_LDeterminadas

IDC LIMICIAL double m Linicial i
Descriphion: zimple BOOL transfer

(1] | Cancel

( MFC ClassWizard @

Mezzage Mapz  Member Variables | Autormation | Activer Eventz | Clazz Info |

Project: Class name: 4dd Class.. ~

Sezion? ﬂ |ESesiun?DIg ﬂ s Variabl

C:A L ASesion?sSesion/Dlg.h, C:5 . ASesion™Sesion?Dlg.cpp ﬁ}
s

Cantrol |Dre: Type bd ernibier ‘
IDC_PLATA BOOL m_Flata
IDC_PLOMO BOOL m_Plomo
IDC_PRESION dauble ri_Presian
IDC_RESFUERZO CString m_Resfuerzo
IDC_RMATERIALES CString r_Rmateriales
IDC_SINICIAL double m_Sinicial
IDC_SFIMN_LIMICIAL CSpinButtonChl - m_SpinLinicial
IDC_TEMSION CString m_Tenzion
IDC_TFIMNAL double m_Tfinal
IDC TIMNICIASL double m_Tinicial

ADCANCEL

Dezcription:

QK | Cancel




Modificar ahora el evento OnlinitDialog() de la clase CSesion7Ig de la siguiente manera:

& Sesion7 - Microsoft Visual C++ - [Sesion7DIg.cpp *]

[ File Edit View Insert Project Build Tools Window Help

3 = Ha oEE | S
|ESesion?DIg ﬂ|[AII class members] ﬂ| & OnlnitDialog ! = {TU
x 7 {{LF%_H5G _HMA&P(CSe=ion7Dlg)
= ON_WH_SYSCOMMAND ()
-- 28 Sesion? classes OH_WH_PAINT()
+ "= CaboutDlg ON_WM_QUERYDRAGICON{ )
R e osionTA: #/T1AFE_HSG_MAP
i . cs:z:gzrof; END_MESSAGE_MAP()
% CSesion/DigCwind "pP SALE LTS E LTSI LTSI LTI LTSI LTI S SIS I LTSI
P4 DoDataExchange(CDat: 47 CSe=zion?Dlg message handlers
B[ OrinitDialogl)]
GB): OnPaint] . BOOL CSe=ion?Dlg: :OnInitDialogf)
{
¥ OnluenyDragloon) CDialog::OnlnitDialog();
P4 OnSysCommand(UINT r
& tension[double fuerzas, ¢ <+ Set the icon for this dialog. The framework does this automatically
& m_Alumirio ## when the application's main window i= not a dialog
_EI b Setlconim_hlcon, TRUE); ¢ Set big icon
@ m_Cobre SetIcon(m_hlcon, FALSE): <7 Set =mall icon
i@ m_Esfuerzo
@ m_Espesar A Indicamos el rango de numsros v asignamos a cadacontrol
@o m Hcon #<5pin el recurso de cada Edit Box
@ m_Hierra . m_Spinlinicial SetRamge(0:1000}:
@ m_LDeterminadas m_Spinlinicial SetPos{IDC_LINICIALY:
4 m_Linicial
@ m_Omo ##Inicializamos las variables a Cero
Qm_F'Iata m_Linicial = 0;
@ m_Ploma UpdateData(FALSE)
i@ m_Presion return TRUE; .~ return TRUE unless you =et the focus to a control
@ m_Resfuerzo T
& m Rmateriales
Agregamos una nueva funcion y escribimos la siguiente codificacion.
B Sesion? - Microsoft Visual C++ - [Sesion7Dlg.cpp *]
Sy =] = o E = G R
|CSesi0n?DIg ﬂ|[AII class members) j| ¢ OnCalcular ﬂ E - @ ! =l {110
Ei File Edit View |nsert Project Build Jools Window Help
al x| int ® = (rect Width{) - cxlcon + 1) ~ 2:
int v = {(rect Height{) - cylcon + 1) ~ 2:
Ii[: CSezionfDig A
@ CSesion?DIg(Cwind *pParent = NULL < Draw the icon
P4 DoDataE xchangeCD ataExchangs *p do.Drawlcon{=, y. n_hlcon};
P4 OnCalcular) ; 1ss
T DnCalcular2]) I
?‘ OnCalcular3]) CDialog: :OnPaint():
P4 OnCalculard() }
P4 OninitDialog() ¥
?‘ OrPairt() 4+ The sy=ztem calls thi=z to obtain the cursor to display while the user drags
(I?‘ OnfuemnDraglean) #¢  the mninimized window.
P4 OnSpsCommand(UINT D, LPARAM %{ICURSOR CSesion?Dlg: : OnQueryDragleon()
;:n;zr:ﬂi?;ble fuerzas, double Sinicia return (HCURSOR) n_hlcom:
@ m:CDbIE
i m_Esfuerzo double CSesion?Dlg: tensioni{double Sinicial . double fusrzas)
E
(]?g z_hlscp;:m return {Sinicial-fusrzas);
i m_Hieno
i m_LDeterminadas |
o |imicial




Agregue el evento (o funcién) clic al botén IDC_CALCULAR e inserte la siguiente codificacion (Hacer
doble clic en el botén Calcular):

///;;id CSe=si1on7Dlg: :OnCalcular() ﬁ\\\\

{

UpdateData(TRUE):

char cad [15]):

double 1, Calculo., Sinicial;

Sinicial = m_Sinicial;

1=40;

do

{
Calculo = tension{(Sinicial .i):
itoa(Calculo, cad, 10):
n_Tension = m_Tension + cad + " GPa " + "“n";
i= 1+48;

ywhile (1<=80):

\ UpdateData(FALSE) || j
1

Agregue el evento (o funcién) clic al botén IDC_CALCULAR?2 e inserte la siguiente codificacién
(Hacer doble clic en el botdn Calcular):

o0id CSesion7Dlg: :OnCalcular2()

/7Actualizanos los datos de las variables

UpdateData (true).

/7Elegimos la operacion de acuerdo a lo que el usuario
/7haya seleccionado desde el radio button

double calculol. calculo2. 1i:

char cad [15]:

for ( 1=80: 1<¢=120: 1 = 1+10)

switch (m_Esfuerzo)

case 0: calculol = (m_Presion#*i)/(4#n_Espesor):

itoa (calculol, cad, 10);

n_Resfuerzo = m_Resfuerzo + cad + " lb/pulg”2" + "\n", break;
case 1: calculo2 = (m_Presion#i)/(2#m_Espesor):

itoa (calculo2. cad. 10):

n_Resfuerzo = m_Resfuerzo + cad + " lb/pulg”2" + "\n". break:

}
UpdateData(false): 4////




Agregue el evento (o funcidn) clic al botén IDC_CALCULARS3 e inserte la siguiente codificacion

(Hacer doble clic en el botén Calcular):

void CSesion?Dlg: :OnCalculard()

{

Updatelata (TRUE);

double aluminio, plata, plomo, hierro, cobre, oro, variacion, i

aluminio = 0.0039;
plata = 0.0038;

plomo

0.0037;

hierrao = 0.0052;

cobre = 0.00382;

oro = 0.0034;

char cad[15];

for (1=10; 1 ¢<=20; i++)

{

if (n_Aluminino)

{
variacion = 1 * {1+ aluminio * (n_Tfinal - m_Tinicial};
gotvi{variacion, 6, cad);
n_Fmateriales = n_Fmateriales + "Resistencia final a la
¥
if (m_Plata)
{

variacion = 1 * (1+ plata * {n_Tfinal - n_Tinicial);
gotv({variacion, 6, cad);
n_Fmateriales = n_Fmateriales + "Resistencia final a la

}

if (n_Plomo)

{
variacion = 1 * {1+ plomo * {n_Tfinal - m_Tinicial);
gotv(variacion, 6, cad);
n_Fmateriales = n_Fmateriales + "Resistencia final a la

if (n_Hierrao)

temperatura

temperatura

temperatura

{
variacion = 1 * {1+ hierro * (m_Tfinal - m_Tinicial);
gotv(variacion, b, cad):
n_FEmateriales = n_Fnateriales + "Resistencia final a la temperatura
¥
if (n_Cobre)
{
variacion = 1 % {1+ cobre *# (m_Tfinal - m_Tinicial);
gotv(variacion, 6, cad);
n_Fmateriales = n_Fmateriales + "Resistencia final a la temperatura
}
if (n_Ora)
{
variacion = 1 ¥ {1+ oro ¥ (m_Tfinal - m_Tinicial);
gctv{variacion, 6, cad);
n_Mmateriales = m_Emateriales + "Resistencia final a la temperatura
}

Updatelata(FALSE)

+ cad +

+ cad +

+ cad +

+ cad +

+ cad +

"ohmics"

"ohmics"

"ohmics"

"ohmios"

"ohnics"

||\n||‘,

||\n||‘,

"\n“_:

||\n||;

"\‘\n“_:

+ cad + "ohmios" + "Sn";



Agregue el evento (o funcidn) clic al botén IDC_CALCULAR4 e inserte la siguiente codificacién
(Hacer doble clic en el botén Calcular).

void CSesion7Dlg

{

:OnCalculard()

UpdateData (true)
double Deformacion ,1
char cad [15)
1= 120
vhile (1¢=160)
Deformacion = (1 = m_Linicial )/ m_Linicial;
itoa(Deformacion, cad, 10)

n_LDeterninadas = n_LDeterminadas + "deformacion

i= 142

}
UpdateData(false);

"+ cad + "cn" + "N,

Presione las teclas CTRL + F5 para ejecutar la aplicacion y vera una ventana similar a esta:

%A Cristian Vasquez

SESION 3
Hallaremos la tensidn, con distintas Fuerzas que sean de 40 2 80 (S en ).

Seccion Inicial |15 Calcular

2 GPa
3GPa
3 GPa

SESION 4
Hallaremos el esfuerzo logitudinal y circunferencial, con distintos diametros desde 80

a120(10en 10]
Presidn |40 Espesar |10

160 Ib/pulg™2
130 Ib/pulg™2
200 Ib/pulg™2
220 Ib/pulg”2
240 Ib/pulg ™2

" E. Longitudinal

{* E. Circunferencial

Caloular

SESION G

Hallaremos |a variacion de la resistencia de un material con la kemperatura;

con distintas resitencias iniciales desde 10 5 20 ohmios

v O
I~ Aluminio

™ Plata
I Plomo

[ Cobre
I Hiermo

Fiesisterncis final a1 temperstirs B 94ohmins
Frssistericis final a | temmpersturs 7 EMokhmics
Tempe'aw'a [120 |[Resistencia final a la temparstura - 8 32Bohmins
Frssistericis final a | tempersturs + 3 N226kmics
Fiesistencia final a s temparatura - 3 71Bohmins
Fiesistencia final ala temperatura - 10 41hmins
Fresistencia final a s temperatura : 11.104chmias
Fresistencia final a | temperatura : 11 798chmias
Fresistencia final a | temperatura : 12 432chmias
Fresistencia final a | temperatura : 13.186chmias
Fesistencia final ala temperatura : 13 Bohmios

Temperatua[
Final

Ea\culal

SESIOME
Hallar la deformacion uritaria, con distintas Longitudes Determinadas desde 30 2

502 en 2]
Longitud Inical |6 =1 y
alcular

deformacion : 19cm
deformacion : 19cm
deformacion : 19cm
deformacion : 20cm
deformacion : 20cm
deformacion : 20cm
deformacion : 21cm
deformacion : 21cm
deformacion : 21cm
deformacion : 22cm
deformacion : 22cm
deformacion : 22cm
deformacion : 23cm

Eﬂ Cristian Vasgquez

oon distintas resitencias iniciales desde 10 a 20 ohmios.

I~ Oro
I Aluminio

¥ Plata
I~ Plama

I~ Cobre
I Hiema

Hallarernos la variacion de la resistencia de un matenial con la temperatura;

Resistencia final a la temperatura : 7.15ahmios
Flesistencia final a la temperatura : 7.865chmios
TBTPE."alt“'a a0 Resistencia final a la temperatura : 9.580hmios
icic Resistencia final a la temperatura : 9. 295chmios
Fiesistencia final a la termperatura : 10.01 chmios
Temgarallura 15 Resistencia final a la temperatura : 10.7250hmios
s Fiesistencia final a la temperatura : 11.44chmios
Resistencia final a la temperatura - 12.155ahmios
Resistencia final a la temperatura : 12.87chmios
Fesistencia final a la temperatura : 13.585chmioz
Resistencia final a la temperatura : 14 3ohmios

Caloular

SESION 3 SESION 4
Hallaremos la tensidh, con distintas Fuerzas que sean de 40 2 80 (5 en §). Hallaremos el esfuerzo logitudinal v circunferencial, con distintos diametros desde 80
a120[10en10)
Seccion Inicial |29 Calcular Presian 30 Espesor (20
50 IbApulg ™2 & E. Longitudinal
e BE Io/pulg 2 * E-engtuchna
2 GPa 62 Ib/pulg”2 " E. Circunferencial
2 GPa F2 IbApulg™2
7 GPa 75 Ibipulg™2
2 GPa
2 GPa
3 GPa
3 GPa Calcular
SESION & SESION 6

Hallar la deformacion unitaria, con distintas Longitudes Determinadas desde 30 a
50(2en2)

Longitud Inical - |10 =1

deformacion : 11em
deformacion : 11cm
deformacion : 11em
deformacion : 11cm
deformacion : 17cm
deformacion : 12em
deformacion : 12cm
deformacion : 12cm
deformacion : 12cm
deformacion : 12cm
deformacion : 13cm
deformacion : 13cm
deformacion : 13cm




